


**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

1.	Назва предмета закупівлі	«Ноутбуки» (ДК 021:2015: 30210000-4 - Машини для обробки даних (апаратна частина))			
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	№, з\п	Найменування предмета закупівлі	Од. виміру	К-ть
		1	Ноутбуки	шт	10
<p>Якість товару повинна відповідати діючим на момент виробництва вимогам нормативно-технічної документації та супроводжуватись під час кожної поставки необхідними діючими реєстраційними посвідченнями, та/або сертифікатами якості, та/або сертифікатами відповідності/деклараціями про відповідність, а також інструкціями до медичного застосування державною мовою, документами щодо кількості, якості, термінів придатності, відповідати санітарно-гігієнічним нормам та іншій документації, яка визначає якість Товару (оригіналами чи копіями, завіреними мокрою печаткою та підписом відповідальної особи), та обов'язковість якої для даного виду Товару визначена чинним законодавством України.</p> <p>Доставка, завантаження, розвантаження товару здійснюється силами та транспортом Учасника.</p>					
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься у мережі інтернет у відкритому доступі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель "Prozorro" щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.</p> <p>Закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178, відповідно до наказу МОН України №574 від 29.04.2020 р., відповідно до постанови МОН України №796 від 05.07.2024 р., відповідно до наказу МОН України №1145 від 14.08.2024 р.</p> <p>Джерело фінансування - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" у 2024 році та місцевий бюджет.</p>			

Уповноважена особа  
відділу освіти, молоді та спорту  
Миколаївської міської ради

  
підпис.

**Ірина БЕРЕЗА**